

Kranj, 7. 11. 2022

ZAPISNIK

9. seja Sveta zavoda, ki je bila v ponedeljek, 7. novembra 2022, ob 16.00 uri v upravnih prostorih Gorenjskega muzeja, Tomšičeva 42, Kranj.

PRISOTNI: Jure Bohinec, Stanislav Boštjančič, Iztok Jenko, mag. org., Nataša Majcen, mag., mag. Monika Rogelj

OSTALI PRISOTNI: Katarina Košnik, višja svetovalka za družbene dejavnosti in stike z javnostmi na Občini Bohinj, Anja Poštrak, vodja muzejev v Bohinju, mag. Marjana Žibert, Mateja Parte, računovodkinja Barbara Štangl pri 3. točki dnevnega reda.

Pred pričetkom seje poslovna sekretarka predlaga snemanje seje izključno za potrebe pisanja zapisnika. Člani sveta se soglasno strinjajo, da se 9. seja Sveta zavoda Gorenjskega muzeja snema.

Predsednik sveta pove, da sta na sejo sveta vabljeni tudi Tanja Hrovat, vodja urada za družbene dejavnosti na Mestni občini Kranj ter Katarina Košnik, višja svetovalka za družbene dejavnosti in stike z javnostmi na Občini Bohinj.

V nadaljevanju predsednik sveta Jure Bohinec vse lepo pozdravi in predstavi predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 8. redne seje
2. Muzeji v Bohinju
3. Predlog finančnega in kadrovskega načrta ter programa dela za leto 2023
4. Sprememba cenika
5. Poročilo direktorice o tekočem poslovanju
6. Obravnava Poslovnika o delu Sveta zavoda
7. Razno

Predsednik sveta poda predlog, da se zaradi preobsežnega dnevnega reda točka 6 prestavi na naslednjo sejo.

Ker na predlagani dnevni red in predlog predstavitev 6. točke dnevnega reda na naslednjo sejo ni bilo pripomb, se preide k prvi točki dnevnega reda.

1. SPREJEM ZAPISNIKA 8. SEJE SVETA

Predsednik sveta ugotavlja, da je bil zapisnik 8. seje posredovan članom sveta. Zaradi boljšega pregleda izvrševanja sklepov prejšnjih sej predsednik sveta Jure Bohinec predlaga, da se vsi sklepi vodijo v razpredelnici, kjer bi jih označili kot realizirane, z datumom realizacije ali kot nerealizirane.

Ker na zapisnik ni bilo pripomb, je bil soglasno sprejet sledeči

SKLEP števil. 9.1.1:

Potrdi se zapisnik 8. seje Sveta zavoda Gorenjskega muzeja.

Zaradi krajše zamude Katarine Košnjek, ki sodeluje pri 2. točki dnevnega reda se preide na 4. točko dnevnega reda.

4. SPREMEMBA CENIKA

Predsednik sveta preda besedo direktorici in jo zaprosi za krajše pojasnilo. Direktorica pove, da cene vstopnic nismo povišali že dlje časa. Glede na inflacijo in glede na to, da so cene vstopnic nizke, smo cene vstopnic zvišali za 20 %. Ugotavlja, da so cene še vedno ugodne in primerljive z ostalimi muzeji po Sloveniji.

Predsednik sveta ugotavlja, da na spremembo cenika ni pripomb, zato se soglasno sprejme sledeči

SKLEP števil. 9.4.1:

Svet zavoda potrjuje spremembo cenika.

5. POROČILO DIREKTORICE O TEKOČEM POSLOVANJU

Predsednik sveta Jure Bohinec zaprosi direktorico za kratko poročilo. Direktorica pove, da program izvajamo po planu z izjemo gostovanja v Beogradu z razstavo *Ljudmila Belcijan*, ki smo jo predstavili zaradi podaljšanega porodniškega dopusta avtorice razstave Alenke Pipan Mubi. Dodatno smo pripravili razstavo o Andreju Šiferju, ki je bila zelo odmevna in bo v naslednjih mesecih gostovala v več krajih po Sloveniji. Pove še, da se že intenzivno pripravljamo na 70-letnico Gorenjskega muzeja. Glede Mestne hiše pove, da nas je Mestna občina Kranj zaprosila za pripravo vsebinskega pregleda razstav po prostorih. Doda tudi, da dvigala v Mestni hiši še ni in da trenutno pogovori o tej problematiki ne potekajo. Iztok Jenko, mag. org. na temo Mestne hiše in dvigala predlaga sestanek z ustanoviteljem. Direktorica ob koncu sveta zavoda seznanila o pripravi novega logotipa Gorenjskega muzeja.

SKLEP števil. 9.5.1:

Svet za voda se je seznanil s poročilom direktorice o tekočem poslovanju.

2. OBČINA BOHINJ

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec pozdravi Katarino Košnjek iz Občine Bohinj ter Anjo Poštrak iz Gorenjskega muzeja. Predsednik Sveta ugotavlja, da je bil prejet dopis Občine Bohinj glede sodelovanja z muzejem ter zaprosi Katarino Košnjek iz Občine Bohinj za pojasnilo.

Katarina Košnjek pove, da nezadovoljstvo izhaja izpred nekaj let. Želeli smo, da bi se situacija izboljšala, da bi bilo v muzejih več obiska, več dogajanja ter večjo privlačnost muzejev, zato smo v tripartitno pogodbo vključili še Turizem Bohinj. Pove, da sodelovanje še vedno ni dobro. Ugotavlja, da je še vedno problem v komunikaciji, ni jasno kdo kaj dela in kdo je za kaj odgovoren. Katarina Košnjek poudari, da si želijo imeti več kontrole nad upravljanem in vodenjem ter celotnim dogajanjem. Predvsem si želijo spremembe tripartitne pogodbe o sodelovanju med Občino Bohinj, Turizmom Bohinj in Gorenjskim muzejem. Ugotavlja, da bi se s tem bistveno spremenile le pogodbe o zaposlitvi treh zaposlenih, ki se prenesejo na Turizem Bohinj. Poudari, da si Občina Bohinj želi, da Turizem Bohinj upravlja z muzeji in vsemi 3 zaposlenimi. Je mnenja, da ima Turizem Bohinj službe, ki bi skrbele za trženje, digitalno pismenost, upravljanje z zaposlenimi, delovnimi časi idr. Kot drugo pa si želijo uresničiti vizije razvoja, ki jih imajo na Turizmu Bohinj in bi pripomogle k povečanju obiska in samemu delovanju muzeja.

Katarina Košnjek poudari, da si želijo sodelovanja z Gorenjskim muzejem, predvsem na strokovnem področju.

V nadaljevanju Stanislav Boštjančič postavi dilemo, ki izhaja iz dopisa Občine Bohinj, kjer je navedeno: »Stališče, na podlagi katerega želimo nadaljevati pogovore z vami je naša želja, da prevzamemo upravljanje muzejev z zaposlenimi, ki jih že sedaj financiramo in da z Gorenjskim muzejem ohranimo sodelovanje v strokovnem smislu«. Košnikova pove, da je to stališče Komisije za negospodarske dejavnosti in da Občinski svet o tem ni razpravljal, ker se o tem še vedno pogovarjamo. Stanislav Boštjančič pove, da v to pravno dvomi. Kot eno izmed pravnih možnosti navede, da Občinski svet sam ustanovi muzej v sodelovanju z Ministrstvom za kulturo, z Gorenjskim muzejem pa se sklene pogodbo za strokovno sodelovanje. Predlaga, da Občina Bohinj dobro prouči obstoječe predpise in statute ter preveri na Ministrstvu za kulturo o možnostih in nato nadaljuje pogovore.

Katarina Košnjek pove, da pogovori med vsemi tremi udeleženci tripartitne pogodbe še potekajo, zato se predlaga podaljšanje Aneksa k obstoječi pogodbi do konca marca 2023.

Katarina Košnjek ponovno poudari, da problem vidi v slabi komunikaciji. Največ pripomb s strani Turizma Bohinj je prav z upravljanjem zaposlenih. Želi si, da bi še naprej sodelovali in da bi obstoječe težave uskladili med Turizmom Bohinj, Gorenjskim muzejem in Občino Bohinj. Sodelovanje z Gorenjskim muzejem vidi predvsem v strokovnem smislu, v operativnem smislu pa vidi sodelovanje s Turizmom Bohinj.

Direktorica muzeja mag. Marjana Žibert pove, da je doslej opravila že več pogovorov s predstavniki Občine Bohinj, Turizma Bohinj in tudi s predstavniki Ministrstva za kulturo. Pove, da je Strokovni svet opozoril predvsem na dejstvo, da je muzejsko delo strokovno delo, da je

muzej strokovna inštitucija in da so vodnice strokovne delavke, ki svoje delo opravljajo strokovno.

Predsednik sveta Jure Bohinec ugotavlja, da je bilo sodelovanje dolgotrajno in da je Gorenjski muzej v muzeje v Bohinju vložil veliko strokovnosti. Poudari, da moramo iskati skupne točke glede strokovnosti in na drugi strani glede trženja.

Član sveta Iztok Jenko, mag. org. ne vidi možnosti prehoda zaposlenih na Turizem Bohinj. Predlaga, da se v tripartitni pogodbi definira način sodelovanja. Prav tako je mnenja, da obveščanje v dobi digitalizacije ne sme biti problem.

Predsednik sveta Jure Bohinec ob koncu pove, da kot Svet zavoda Gorenjskega muzeja imamo interes za sodelovanje in pogovore z Občino Bohinj in Turizmom Bohinj. Svet zavoda bo na vodstvo Gorenjskega muzeja apeliral, da bo naredil vse, kar je v moči Gorenjskega muzeja, da se zbliža s Turizmom Bohinj in financirjem Občino Bohinj. Ugotavlja, da je potrebno v sodelovanju s Turizmom Bohinj zaposlenim določiti naloge ter se programsko uskladiti.

V nadaljevanju predsednik sveta Jure Bohinec po krajši razpravi ugotavlja, da smo se seznanili s situacijo muzejev v Bohinju in da morebitnih dodatnih vprašanj ni, zato se soglasno sprejme sledeči sklep

SKLEP števil. 9.2.1:

Svet zavoda se je seznanil s problematiko muzeja v Bohinju.

3. PREDLOG FINANČNEGA IN KADROVSKEGA NAČRTA TER PROGRAMA DELA ZA LETO 2023

Predsednik sveta Jure Bohinec zaprosi računovodkinjo Barbaro Štangl za kratko razlago finančnega načrta za leto 2023. Računovodkinja Barbara Štangl pove, da je finančni načrt pripravljen v skladu z usmeritvami Ministrstva za kulturo. Na kratko povzame finančni načrt in pojasni nekatere postavke.

V nadaljevanju predsednik sveta zaprosi direktorico za pojasnilo kadrovskega načrta za leto 2023. Direktorica pove, da 22 zaposlenih financira Ministrstvo za kulturo, 4 zaposlene financira Občina Kranj, 3 zaposlene financira Občina Bohinj, 4 zaposleni se financirajo preko javnih del ter 2 zaposlena iz lastnih sredstev.

Ker na predstavljen kadrovski načrt ni pripomb se preide na program dela za leto 2023. Predsednik sveta Jure Bohinec preda besedo direktorici mag. Marjani Žibert.

Direktorica mag. Marjana Žibert uvodoma pove, da je program za leto 2023 usmerjen v obletnice in praznovanja. Velik poudarek je na osrednji razstavi, ki bo 7. februarja 2023 v Gradu Khislstein, in sicer razstava *Lej ga Gorenjca, kaj vse ima! – 70 let Gorenjskega muzeja* ter drugih obletnicah, kot so razstava ob 70-letnici NIJZ v Kranju, 100-letnici rojstva dr. Ceneta Avgušтина, prvega direktorja Gorenjskega muzeja in predstavljanje Prešernovih nagrajencev. Ob vsem tem bodo potekale tudi obrazstavne dejavnosti vključno z bogatim spremljevalnim pedagoško-andragoškim programom za vse obiskovalce.

Poudarek bo tudi na predstavitvi Nesnovne kulturne dediščine, to bo etnološka razstava. Predstavili bomo bogato zbirko del v Galeriji Prešernovih nagrajencev kot tudi v naših galerijah. Imamo tudi dve kulturno zgodovinski razstavi *Gorenjci in Ilirske province*, obletnica Cesarja Jožefa, ko je prišel

na Gorenjsko, pripravljamo pa tudi dve razstavi za Bohinj. Za Prešernovo hišo pripravljamo razstavo *Pravljice in otroška poezija*. V Galeriji Prešernovih nagrajencev bodo na ogled razstave Miha Maleša, Janeza Bolke ter aktualnega Prešernovega nagrajenca. V juniju planiramo etnološki dan. Pove še, da smo se prijavi na projekt obdelave arheoloških najdišč in digitalizacije. Digitalizirali bomo sklope posameznih razstav *Podobe nekdanjega Kranja*. Ob tem pa se pripravlja tudi katalog z naslovom *Podobe nekdanjega Kranja*. Poudari, da smo več sredstev kot v preteklih letih rezervirali za promocijo.

Iztok Jenko, mag. org. je mnenja, da je potrebno iskati še druge vire financiranja.

V nadaljevanju predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da je bil finančni načrt, program dela in kadrovski načrt predstavljen ter pohvali program dela za leto 2023.

Po krajši razpravi se soglasno sprejme sledeči

SKLEP števil. 9.3.1:

Svet zavoda potrjuje osnutek programa dela, kadrovskega načrta in finančnega načrta za leto 2023.

6. OBRAVNAVA POSLOVNIKA O DELU SVETA ZAVODA

Točka 6 dnevnega reda se prestavi na naslednjo sejo Sveta zavoda.

7. RAZNO

Pod točko razno Iztok Jenko, mag. org. prosi, da se ažurira spletna stran Gorenjskega muzeja z zapisniki Sveta zavoda ter strateškim načrtom muzeja. Kot smo že predhodno govorili, prosi, da bi se sklepe sej sveta vodilo v tabeli. Nadalje pove, da so bili s strani ustanovitelja pozvani glede upravljanja s stroški ogrevanja in električne energije. Občina se je odločila, da bodo morali vsi javni zavodi v naslednjem obdobju v sistem upravljanja z delilniki. Prosi, če lahko pripravimo poročilo o stroških ogrevanja in električne energije z obdobje od 1. 1. 2021 do 1. 1. 2022 ter predvidene ukrepe. Stanje in ukrepi naj se pripravijo do konca meseca novembra.

Iztok Jenko, mag. org. posreduje željo Zavoda za turizem, da bi se vzpostavilo trženje Kostnice, in bi jo vključili v turistično ponudbo. Prav tako posreduje informacijo o študiji razsvetljave v mesnem jedru, kjer je ugotovljeno, da je v stolpu ob Mestni hiši, kjer je ura, preosvetljeno in bodo do konca letošnjega leta uredili, da bo zadostilo osvetlitvi mestnega jedra.

Iztok Jenko ugotavlja, da organiziramo poroke v Gradu Khislstein in predlaga, da bi morali razmišljati o nadstandardi organizaciji. Direktorice pove, da imamo tripartitno pogodbo skupaj z Zavodom za turizem in da bomo to pobudo skupaj z Zavodom za turizem proučili. Naslednja seja Sveta zavoda se predlaga 13. ali 14. decembra 2022, ob 14. uri v Bohinju.

Predsednik sveta Jure Bohinec se ob koncu seje Sveta zavoda zahvali za udeležbo in ugotavlja, da je bila seja Sveta zavoda Gorenjskega muzeja zaključena ob 18.45 uri.

Zapisala:
Mateja Parte



Jure Bohinec
predsednik Sveta zavoda



